

報道関係者各位

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

Yahoo!モバゲーで大人気!! PC版とも完全連動! 『ココ魔女!~ここは魔女のいる街~』 2010年 11月 19日(金)「モバゲータウン」にてサービス開始!!

ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社(本社所在地:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO 森下一喜、以下ガンホー)は、株式会社ディー・エヌ・エー(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長兼CEO 南場智子)が運営する「モバゲータウン」(2010年7月末日現在会員数:2,048万人、URL:http://mbga.jp)にて、モバイルソーシャルゲーム『ココ魔女!~ここは魔女のいる街~(以下ココ魔女!)』のサービスを、2010年11月19日(金)より開始することを発表いたします。

『ココ魔女!』は、まるで絵本に入り込んだようなかわいらしい世界観の中で、かけだしの魔女が街のみんなのウィッシュ(願い)をかなえることで、一人前の魔女へと成長していく「魔女育成RPG(ロールプレイングゲーム)」です。魔女となったあなたは「使い魔」と呼ばれるペットのような愛くるしい相棒を「探検」に連れていくことができるようになります。「使い魔」が探検で集めてきた「素材」の調合により作成できるマジカルアイテムを使い、みんなの様々なウィッシュ(願い)をかなえることで、魔女ランクをアップさせていきます。 魔女ランクがアップすると「使い魔」の数や探検に行ける場所が増えるなど、プレイの幅が拡大し、より魔女ライフをお楽しみいただけます。 また、「魔女トモ(友人)」になると、お互いの「使い魔」をそれぞれ探検に連れていくことができるほか、調合に必要なアイテムの提供を「魔女トモ」にお願いすることもできます。そのほか、かわいらしい「魔女コス(衣裳)」など、レアアイテムの入手を目指して協力し合う、多人数参加型イベント「みんなで大調合」など、ソーシャルゲームの要素も満載です。

この度、『ココ魔女!』モバゲータウンのサービス開始に伴い、新しい「魔女コス」が入手できる2種類の大調合アイテムを発売するほか、新種の「使い魔」を近日実装いたします。 さらに、「Yahoo!モバゲー」にてサービスしているPC版『ココ魔女!』のデータと完全連動を実現したため、場所を選ばずゲームがプレイできるようになります。いつでも、どこでもキュートな魔女になって、オシャレを楽しみながらみんなのウィッシュ(願い)をかなえることが可能になりましたので、魔女気分を思う存分ご堪能ください。

ガンホーは、新たなプラットフォームへコンテンツを提供することにより、さらに多くのユーザーの皆様にゲームをお楽しみいただく機会を増大させることで、新しい価値の創造とゲーム市場の更なる発展に寄与してまいります。

【基本情報】

タイトル : ココ魔女!~ここは魔女のいる街~

ジャンル : 魔女育成 RPG

課金形態 : 基本プレイ無料(アイテム課金方式)

コンテンツ URL : http://pf.mbga.jp/12002819 (モバゲータウン)

http://yahoo-mbga.jp/game/12002819/play (Yahoo!モバゲー)

ガンホーゲームズ内 PC 公式サイト: http://www.gungho.jp/sng/majo/

特徴:海の見える景色の良い港町で、かけ出し魔女が一人前になるために 修行する、魔女育成アプリ。かわいい使い魔を探検に出して、

素材をゲット!素材を使って色々なマジカルアイテムを調合して

街のみんなのウィッシュ(願い)をかなえましょう。

コピーライト表記:

©2010 GungHo Online Entertainment, Inc. All Rights Reserved.

Copyright ©2010 DeNA Co.,Ltd. All Rights Reserved.

Copyright © 2010 Yahoo Japan Corporation. All Rights Reserved.

対応端末:3キャリア対応

docomo: FOMA703、902 シリーズ以降、

au:WIN Flash Lite1.1 対応機、SoftBank:3G Flash Lite1.1 対応機

*一部端末を除く

※詳細につきましては『ココ魔女!~ここは魔女のいる街~』公式サイトをご確認ください



QR コード(キャリア共通)



【参考画像】



「ココ魔女! ~ここは魔女のいる街~」ロゴ





使い魔たちが探検開始



PC ゲーム画面 「街」ではウィッシュ(願い)が溢れている



PC ゲーム画面 素材を集めに「探検」へ



「アプリコットの大調合壺」で魔女コスをゲット



新種の魔女コスをまとった魔女たち ※画像はイメージです。予告なく変更する場合があります。ご了承ください。



使い魔「ピンクリヤカー」(12月実装予定)







使い魔「ふさふさネコ」(12月実装予定)

【ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社概要】

会社名 :ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

英文社名:GungHo Online Entertainment, Inc.本社所在地:東京都千代田区三番町 3-10

代表取締役社長 CEO:森下一喜

資本金 :5,329,984,000 円(2010 年 9 月末日現在)

設立 :1998 年 7 月 1 日

URL :http://www.gungho.co.jp/

※社名、ロゴマーク、商品名およびサービス名は商標または登録商標です。

※記載されている内容は、発表日現在のものです。その後予告なしに変更されることがあります。

【本リリースに関する報道関係の皆様からのお問い合わせ先(記事内での掲載はご遠慮ください)】 ガンホー・オンライン・エンターテイメント株式会社

ゲーム事業部 オンライン本部 広報・PR 川北 TEL:03-6893-8508